



交警总动员 严查 三摩 轮托 车车 交通违法行为



近日,周口市交警支队根据周口市委、市政府创建省级文明城市工作部署,掀起新一轮整治三轮车、摩托车交通违法行为专项行动。

市交警支队全警动员、全员参与,对三轮车、摩托车、两轮电动车交通违法行为进行治理。

3天时间,市交警支队共查扣三轮车216辆,查处摩托车、两轮电动车121辆。

晚报记者 朱东一 摄
线索提供 余永章

2016年大学生征兵工作开始

我市高校征兵工作站揭牌成立



□晚报记者 朱东一 通讯员 张中强 文/图

本报讯 6月1日上午,2016年高校宣传暨征兵工作站揭牌仪式在周口职业技术学院举行。据了解,征兵工作站的建立将更有利于大学征兵工作,也使大学生入伍更为便利。目前,我市已有两所高校成立征兵工作站。

据了解,高校征兵工作站的建立实现了征兵“一站式”服务,能满足高校国防教育、征兵宣传、网上报名、政策咨询、疑问解答、身体初检、政治审查、大学生新兵的学籍保留、学费补偿代偿和档案提调等工作。“目前,成立征兵工作站的高校有周口科技学院和周口职业技术学院,周口师范学院的征兵工作站也将于近日揭牌成立。届时,我市将有3所高校成立征兵工作站。”周口市征兵办公室副主任陈继芳说,大学生参军入伍有很多好处:大学生当兵可以考军校,本科毕业生有直接提干的机会。而且,今后大学生士兵提干将成为解放军军官成长的主要渠道。大学毕业生士兵退役后,可以参加全省公务员“专门职位”招考,复学的大学生士兵也可以获得转专业、参加定向

升学考试等机会。

周口晚报记者了解到,今年,凡符合条件的应届毕业生、在校生和高校新生都可通过“全国征兵网”(<http://www.gfbzb.gov.cn>)报名参军,并享受“优先报名应征、优先体检政审、优先审批定兵、优先安排去向”的优惠政策。

同时,为鼓励大学生参军入伍,国家对高校学生(含在校生、应届毕业生、往届毕业生)在校期间缴纳的学费实行一次性补偿,对获得国家助学贷款实行代偿。入伍前正在高校就读的学生(含新生),服役期间可保留学籍或入学资格,退役后自愿复学或入学的,国家实行学费减免。学费补偿、国家助学贷款代偿和学费减免标准是:本、专科学生每人每年不超过8000元,研究生每人每年不超过12000元。在校大学生士兵退役后复学,免修军事技能训练,直接获得学分,经学校同意可转入本校其他专业学习。在部队受过三等功以上奖励的,退役后复学,专科生可以免试入读普通本科。大学生士兵(含毕业生、在校生和新生)退役后3年内参加硕士研究生考试总分加10分,受到二等功及以上奖励的,免试推荐入读研究生。

淮阳·东方神话游乐园昨日盛大开启



淮阳·东方神话游乐园水上嘉年华6月1日盛大启航。炎炎夏日,酷爽来袭,淮阳·东方神话游乐园为您献上一个欢乐满载、水花四溅的清凉夏日,让您的假日欢乐无限、激情无限。

淮阳·东方神话游乐园位于河南省淮阳县龙湖国家湿地公园东岸,占地面积260余亩,总投资约3.5亿元,以龙湖生态文化为纽带,以“水文化”为核心,充分发挥和利用现有的自然优势,为公众提供多样化、人与自然和谐共处的城市生态休闲体验空间。水上项目共建有10多个主题游乐区,30多个游乐设备,是集旅游、观光、度假、娱乐于一体的综合型休闲胜地。

从20多米高的平台开始滑行,飞一般冲入巨大的喇叭形滑道,如同被龙卷风吸进去一般,在急速滑行中体验风中滑行之美;利用惯性与地心引力作用的冲天大回旋,有与地面近乎垂直慢慢滑落到平缓的滑道,让您感受水上游玩的欢乐,领略真正的极速滑翔刺激。

蓝白相间的巨兽碗犹如一只巨型的南

瓜碗,在蓝天白云间穿越这条“时光隧道”,寻觅刺激与激情。时不时激起漫天水花的欢乐水寨引无数人疯狂尖叫。有时候快乐可以很简单,或静静地躺在浮垫上随波逐流,随遇而安;或漫步其上,任海风拂面,任由长发随风摆动。时而闭上眼,聆听海浪冲刷发出的哗哗声响;时而抬头仰望蓝天那些变化莫测的云,它们或流动或停驻,有时像山连绵不断,有时像帆自由遨游。如果这些还不够,您还可以体验被称为“史上最惊险刺激”的水上游乐项目——海啸池,海啸池伴随着欢快的节奏,逼真再现了“海啸”的汹涌澎湃,舞动您的身体,让您在猛浪中尽情释放激情,享受海浪拍打身体的无穷乐趣。或者体验激流勇进的极速下降,彻底享受自由落体的畅快;或者体验时而峰回路转、时而滔天大浪的大洪水,与浪共舞,疯狂漂起来。尽情挑战勇气与胆量。喜欢惊险刺激的您敢玩吗?想尽情狂欢吗?如果您的假日由您做主,那就来挑战吧!此外,更有风情演艺园的多彩演艺、青春洋溢的流行音乐、小城水韵的舌尖美味等您来欣赏品味。(宛丘文化)